
MI A KARBONSEMLEGES 
FELVONÓ?



Most mindennél fontosabb, hogy közösen tegyünk 
a CO2-kibocsátás csökkentéséért, és a jövő 
generációi számára is élhető és fenntartható 
városok létrehozására összpontosítsunk. A KONE 
DX osztályú felvonók klímára gyakorolt hatásának 
csökkentése érdekében felvonóink mostantól 
karbonsemleges opcióban is beszerezhetőek, akár 
új épületet épít, akár meglévő épüleben cseréli le a 
felvonókat.

A CO2-kibocsátást a felvonó átadásáig kom-
penzáljuk. Az opció a kiválasztott felvonóplatformok 
esetében érhető el.

A KONE-nál háromlépcsős megközelítést követünk a 
karbonsemlegesség elérése érdekében:

1. Mérjük saját CO2-kibocsátásunkat, és a harmadik fél által 
hitelesített környezetvédelmi terméknyilatkozatainkban 
(EPD) egyértelműen közöljük az általunk gyártott felvonók         
CO2-kibocsátását.

2. A meghatározott tudományos alapú célokkal, 
környezetvédelmi iránymutatásokkal és általános 
kibocsátáscsökkentési célokkal összhangban egyértelmű, 
folyamatos kibocsátáscsökkentési intézkedéseket 
határoztunk meg CO2-kibocsátásunk aktív csökkentése 
érdekében.

3. A fennmaradó kibocsátást kompenzáljuk - beleértve az 
anyaghasználatból, gyártásból, logisztikából és telepítésből 
származó CO2-kibocsátást - egészen a felvonó átadásáig.

A KARBONSEMLEGES 
FELVONÓ LEÍRÁSA

Példák a megjelenő CO2-kibocsátás csökkentésére irányuló tevékenységeinkre

A KONE környezetvédelmi irányelvei és általános
kibocsátáscsökkentési céljai szerint

Anyagok
 ▪ Kibocsátáscsökkentési célokat határozunk 
meg a terméktervezés során a kutatás-
fejlesztés számára 

 ▪ Együttműködünk beszállítókkal a 
termékeink CO2-kibocsátásának 
csökkentése érdekében

Gyártás
 ▪ 2024-ig minden gyártóegységben 
elkezdjük a 100%-ban megújuló 
villamosenergia beszerzését

 ▪ Csökkentjük az általános energia- 
felhasználást

Logisztika

 ▪ Optimalizáljuk  a szállítási útvonalakat és 
a rakodást

 ▪ Optimalizáljuk és többször felhasználjuk 
a csomagolást, és újrahasznosított 
csomagolást használunk

Telepítés

 ▪ A felvonulási területen követjük a 
hulladék- és vegyianyag gazdálkodásra, 
újrahasznosításra és általános 
környezetgazdálkodásra vonatkozó 
iránymutatásokat

 A KONE tudományosan megalapozott 
célkitűzéseivel összhangban

Hogyan érhetjük el a karbonsemlegességet? 

https://www.kone.com/en/news-and-insights/releases/kone-sets-ambitious-greenhouse-gas-reduction-targets-and-pledges-to-have-carbon-neutral-operations-by-2030-2020-09-28-2.aspx


KARBONSEMLEGES 
KARBANTARTÁS
A karbantartás elengedhetetlen ahhoz, 
hogy a felvonók megbízhatóan, 
biztonságosan és hosszú éveken keresztül 
működjenek. A karbonsemleges felvonó-
opció kiegészítéseként karbonsemleges 
karbantartási szolgáltatásokat is kínálunk.

A KONE Care™ DX egy olyan karbantartási 
szolgáltatás, amely magában foglalja 
a közvetlen és közvetett karbantartási 
tevékenységeink által okozott CO2-kibocsátás 
kompenzációját.
A karbonsemleges karbantartási szolgáltatási kínálat 
országonként eltérő lehet.

Hogy működik a CO2 kompenzáció? 
Miközben aktívan dolgozunk a CO2-kibocsátás 
csökkentésén, úgy döntöttünk, hogy kompenzáljuk a 
nem elkerülhető CO2-kibocsátást. Ezt úgy tesszük, 
hogy együttműködünk az éghajlatvédelmi intézkedések 
terén piacvezető South Pole céggel. Úgy döntöttünk, 
hogy támogatjuk számos, világszerte végzett 
GoldStandard® által minősített CO2-kiegyenlítési 
projektjüket. A GoldStandard egy elismert tanúsító 
szervezet, amely ellenőrzi, hogy a projektek 
megfelelnek-e a CO2-kibocsátási kreditek feltételeinek, 
és nyilvános nyilvántartást vezet róluk.

Ezek a projektek a felelős erdőgazdálkodás, a megújuló 
energiaforrások és a közösségi kibocsátáscsökkentési 
kezdeményezések révén segítenek csökkenteni vagy 
elkerülni a CO2-kibocsátást. Az általunk támogatott 
projektekről további információkat itt talál.

Konnektivitással ellátott okos felvonók
A KONE DX Class a világ első digitális 
felvonócsaládja, amely a beépített 
csatlakoztathatóságot és a KONE és 
partnerhálózatának digitális szolgáltatásait és 
alkalmazásait ötvözi. A szolgáltatásokhoz való 
könnyű hozzáférés révén Ön a végfelhasználók 
változó igényeihez igazíthatja felvonóit. Akár 
az emberáramláson, akár a hozzáférhetőségen 
szeretne javítani, vagy új API-alapú szolgáltatásokkal 
szeretne gazdagodni, a KONE DX generációs 
felvonói könnyedén veszik a kihívásokat. Ha pedig 
zölden szeretne építkezni, használja egészségre 
nem ártalmas, alacsony károsanyag-kibocsátású 
belsőépítészeti anyagainkat, a kategóriában 
legjobb energiahatékonysági megoldásainkat és 
megoldásaink környezetre gyakorolt hatásának teljes 
átláthatóságát.

https://www.southpole.com/
https://www.goldstandard.org/
https://www.kone.com/en/sustainability/environment/carbon-neutrality/carbon-compensation/
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